

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА за 2016 година

„Солар БГ“ ЕООД е еднолично дружество с ограничена отговорност, създадено на 27.11.2007 г. и е регистрирано, съгласно българския Търговски закон на 27.11.2007 г. Седалището на Дружеството е гр. София Младост 1 бл.90 ап.19. Единоличен собственик на Дружеството е ХЕЛИОС 1 СВБА, вписано в Търговския регистър на съда във Белгия под дружествен No. 1130164954, чуждестранно юридическо лице, държава: Белгия.

Основната дейност на Дружеството е „ИЗГРАЖДАНЕ И ТЪРГОВИЯ С ВЯТЪРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ ГЕНЕРАТОРИ И ДРУГИ ВЪЗОБНОВЯЕМИ ЕНЕРГИЙНИ ИЗТОЧНИЦИ И ПРОДАЖБА НА ПОЛУЧЕНАТА ОТ ТЯХ ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ“.

I. Основни показатели, характеризиращи резултатите от дейността

Основните показатели, които характеризират резултатите от дейността на Дружеството са следните:

Показатели	(хил. лв.)	
	2016	2015
Нетни приходи от продажби	2,917	2,920
Печалба/загуба от обичайната дейност	1,463	(26)
Сума на активите	10,654	10,082
Собствен капитал	2,331	868

Резултатите от дейността на Дружеството за периода 01.01.2016 г. - 31.12.2016 г. са положителни-реализирана е печалба преди данъци в размер на 1,463 хил.лева. Положителният резултат е повлиян най-вече от намаляване разходите за амортизация, поради 100% амортизиране на част от активите. В сравнение с 2015 г. амортизацията е намаляла от 1929 хил.лв. на 233 хил.лв.за същия период на 2016 г. В същото време продажбите на електрическа енергия през 2016 г. са запазили ръста си спрямо 2015 г.

II. Ликвидност

Ликвидността на Дружеството количествено се оценява чрез показателите за ликвидност:

Показатели	2016	2015
Коефициент на обща ликвидност = текущи активи/текущи задължения	0.70	0.55
Коефициент на бърза ликвидност = (кр. вземания + кр. инвестиции + пар. средства)/текущи задължения	0.70	0.55

III. Финансова дейност и използване на финансови инструменти

Финансовите инструменти на Дружеството включват парични средства в брой и по банкови сметки, заеми, търговски и други вземания и задължения.

Валутен риск: Дружеството осъществява сделки във функционалната валута и в евро. Функционалната валута е българският лев, който от 1 януари 1999 е с фиксиран курс към еврото: 1.95583 лева за 1 евро. Ръководството счита, че Дружеството не е изложено на риск, свързан с възможните промени на валутните курсове.

Кредитен риск: Финансовите активи, които потенциално излагат Дружеството на кредитен риск, са предимно вземания по продажби и други вземания. Основно Дружеството не е изложено на кредитен риск, в случай че клиентите не изплатят своите задължения. Кредитният риск е в размер на 143 хил.лева.

IV. Приходи, разпределени по категории дейности в хил.лева.

Приходите за отчетния период са формирани от продажба на електрическа енергия на клиенти: ЕВН България Електроснабдяване ЕАД и ЕНЕРДЖИ МТ ЕАД, на вътрешния пазар, и други приходи-приходи от съдебни вземания, както следва:

<u>Вид дейност</u>	<u>Относителен дял</u>	<u>хил.лева</u>
1.Продажба електрическа енергия ЕВН	94,9 %	2,885
2. Продажба електрическа енергия Енерджи	1,1%	32
3.Други приходи	4%	134
Общо:	100%	3,051

V. Разходи материали, необходими за производството на електрическа енергия в хил.лева.

<u>Вид разход</u>	<u>Относителен дял</u>	<u>хил.лева</u>
Доставчик ЕВН България Електроснабдяване ЕАД -консумирана електрическа енергия	100%	22
Общо:	100%	3,051

VI. Разходи за услуги, необходими за производството на електрическа енергия в хил.лева.

<u>Вид разход</u>	<u>Относителен дял</u>	<u>хил.лева</u>
1. Префактуриране цена за достъп	9 %	46
2. Такси по чл.36е от ЗЕ	9%	46
3. Доставчик Енерджи МТ Небаланс	11%	59
4. Доставчик Солар Про ОМ Обслужване ФТЦЕ	30%	126
5. Такса ОМ	4%	23
6. Други	37%	227
Общо:	100%	527

Другите разходи за услуги включват разходи за застраховки, счетоводни и правни услуги, информационно обслужване, ремонт активи, офрана.

VII. Сделки със свързани лица

През отчетния период Дружеството не е осъществявало сделки със свързани лица.

VIII. Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати и, отразени във финансовия отчет за финансовата 2016 г. с прогнозираните.

По прогноза Дружеството е заложило размер на нетните приходи от продажби в размер на 2,880 лв. За отчетната 2016 г. нетните приходи от продажби са в размер на 2,917 хил.лева. Реализирани са приходи в размер на 37 хил.лева над прогнозата.

IX. Развитие на персонала

Дружеството предпочита да извършва своята дейност с помощта на подизпълнители и няма персонал.

X. Действие в областта на инвестициите

Дружеството досега е направило инвестиция – изграждане на соларен парк – в размер на 13 383 хил.лв.
В близко бъдеще не се предвиждат нови инвестиции.

XI. Действия в областта на научно-изследователската и развойна дейност

Обичайната дейност на дружеството през 2016 г. не изисква да се развива научно-изследователска дейност.

XII. Наличие на клонове на дружеството

Предприятието няма разкрити клонове. Дейността се осъществява в офис в гр.София.

XIII. Информация за висящи съдебни, административни и арбитражни производства.

Към датата на съставяне на отчета Дружеството няма висящи съдебни производства.

XIV. Отговорности на ръководството

Според българското законодателство, съгл. чл. 100а от ЗППЦК, ръководството следва да изготви финансов отчет, който да дава вярна и честна представа за финансовото състояние на Дружеството към 31.12.2016 г.

Ръководството потвърждава, че е прилагало последователно адекватни счетоводни политики при изготвянето на финансовия отчет към 31.12.2016 г. и е направило разумни и предпазливи преценки, предположения и приблизителни оценки.

Ръководството също потвърждава, че се е придържало към действащите счетоводни стандарти, като финансовият отчет е изготвен на принципа на действащо предприятие.

Ръководството носи отговорност за правилното водене на счетоводните регистри, за целесъобразното управление на активите и за предприемането на необходимите мерки за избягване и разкриване на евентуални злоупотреби и други нередности.

XV. Важни събития, настъпили след края на отчетния период

За периода след датата, към която е съставен финансовият отчет до датата на неговото одобряване не са настъпили важни и/или значителни за дейността на Дружеството некоригиращи събития, неоповестяването на които би повлияло за вярното и достоверно представяне на финансовия отчет.

XVI. Вероятно бъдещо развитие на Дружеството

Ръководството си е поставило следните основни цели, които да бъдат постигнати през 2017 г.:

- Размер на продажбите – 3,000 хил.лева.

Ръководството гледа оптимистично на развитието на бизнеса, като счита, че упражняването на адекватен контрол от негова страна ще осигури стабилността на дейността на Дружеството.

XVII. Юридически статут – капитал и управление, в това число и информация изисквана по реда на чл. 187 д и 247 от Търговския закон.

Регистрираният капитал на Дружеството е в размер на 1,685 лв., 100% собственост ХЕЛИОС 1 СВБА, вписано в Търговския регистър на съда във Белгия под дружествен No. 1130164954, чуждестранно юридическо лице, държава: Белгия.

Структура на основния капитал

Собственик стойност	Участие	Брой дялове	Номинална
ХЕЛИОС 1 СВБА, държава: БЕЛГИЯ	100%	168,470	10.00 лв.

Съгласно действащия Търговски закон в България, към 31.12.2016 г. СОЛАР БГ ЕООД е еднолично дружество с ограничена отговорност.

Към 31.12.2016 г. Дружеството се управлява и представлява от г-н Сиска Йозеф Ирене Дидейн – управител.

Едноличният собственик на Дружеството не предвижда увеличение на основния капитал на Дружеството през 2017.

Сиска Йозеф Ирене Дидейн

Управител на СОЛАР БГ ЕООД, чрез Митен Маринов - пълномощник тел.0884810989

Гр.София
28.02.2017 г.



СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС (ПРОДЪЛЖЕНИЕ)
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

1 Обща информация

СОЛАР БГ ЕООД (Дружеството) е регистрирано на 27.11.2007 г. като дружество с ограничена отговорност, с ЕИК 147232298. Единоличен собственик на капитала е ХЕЛИОС 1 СВБА, Белгия. Седалището и адресът на управление на Дружеството е гр. София Младост 1 бл.90 ап.19. Към 31 декември 2016 Дружеството няма служители (2015: няма).

Предмет на дейност:

ИЗГРАЖДАНЕ И ТЪРГОВИЯ С ВЯТЪРНИ И ФОТОВОЛТАИЧНИ ГЕНЕРАТОРИ И ДРУГИ ВЪЗООБНОВЯЕМИ ЕНЕРГИЙНИ ИЗТОЧНИЦИ И ПРОДАЖБА НА ПОЛУЧЕНАТА ОТ ТЯХ ЕЛЕКТРИЧЕСКА ЕНЕРГИЯ.

2 Счетоводна политика

2.1 Основа за изготвяне на финансовия отчет

Дружеството води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското законодателство. Финансовият отчет на Дружеството е изготвен в съответствие с изискванията на Националните счетоводни стандарти, приети от Министерски съвет на Република България с постановление № 46 на МС от 21.03.2005, изм. с ДВ бр. 3 от 12.01.2016, в сила от 01.01.2016.

2.2 Общи положения

Финансовият отчет е изготвен при спазване на принципа на историческата цена и принципа на действащо предприятие.

При изготвяне на настоящия финансов отчет са използвани счетоводни преценки и предположения. Въпреки че те са базирани на най-пълното познаване на текущите събития и действия от страна на ръководството на Дружеството, реалните резултати могат да се различават от направените преценки и предположения.

2.3 Отчетна валута

Съгласно изискванията на българското счетоводно законодателство Дружеството води счетоводство и съставя финансови отчети в националната валута на Република България – български лев. Настоящият финансов отчет е съставен в хиляди лева (хил. лв.).

2.4 Сделки в чуждестранна валута

Сделките в чуждестранна валута се отчитат при първоначалното им признаване в отчетната валута на Дружеството по официалния обменен курс за деня на сделката - обявения фиксинг на Българска народна банка. Приходите и разходите от курсови разлики, които възникват при уреждане на тези сделки и преценяването на паричните позиции в чуждестранна валута в края на отчетния период, са отразени в отчета за приходи и разходи като други финансови приходи и разходи.

От 1 януари 1999 българският лев е с фиксиран курс към еврото от 1.95583 лева за 1 евро.

2.5 Приходи и разходи

Приходите се оценяват по справедлива стойност на полученото или подлежащото на получаване плащане или възмездяване, като се отчита сумата на всички търговски отстъпки и количествени работи, направени от Дружеството. При замяна на активи, които имат сходен характер и стойност, размяната не се разглежда като сделка, която генерира приходи.

При продажба на стоки приходът се признава, когато са изпълнени следните условия:

2. Счетоводна политика (продължение)

2.5 Приходи и разходи (продължение)

- значителните рискове и ползи от собствеността върху стоките са прехвърлени върху купувача;
- не е запазено продължаващо участие в управлението на стоките или ефективен контрол върху тях;
- сумата на прихода може да бъде надеждно оценена;
- вероятно е икономическите изгоди от сделката да бъдат получени;
- направените разходи или тези, които предстои да бъдат направени, могат надеждно да бъдат оценени.
- Приходът, свързан със сделка по предоставяне на услуги, се признава, когато резултатът от сделката може надеждно да се оцени.
- Оперативните разходи се признават в отчета за приходи и разходи в момента на ползване на услугата или към датата на тяхното възникване.
- Приходи и разходи за лихви се отчитат на принципа на текущото начисляване.

2.6 Нематериални активи

Придобитите нематериални активи се отчитат по себестойност, намалена с натрупаната амортизация и натрупани загуби от обезценка. Амортизацията се начислява, като се използва линейният метод върху оценения полезен живот на активите, който е определен на: софтуер-2 години, други-2-3 години. Очакваният полезен живот и методът на амортизацията се преразглеждат всяка година в края на отчетния период, за да се направи оценка дали са настъпили промени.

Избраният праг на същественост за нематериалните активи на Дружеството е на стойност 700.00 /седемстотин/ лв.

2.7 Имоти, машини, съоръжения и оборудване

Имотите, машините, съоръженията и оборудването, които се използват в производството или за доставката на стоки и услуги, както и за административни цели, се отчитат в баланса по цена на придобиване, намалена с натрупаната амортизация и евентуални загуби от обезценка. Себестойността представлява покупната цена, преките разходи, свързани с транспортирането на актива или разходите за привеждането му в работно състояние.

Дълготрайните материални активи, които са в процес на привеждане в работно състояние се отчитат по цена на придобиване, намалена с признатите загуби за обезценка. Цената на придобиване включва фактурната цена, разходите за транспорт и други присъщи разходи, както и преките разходи, свързани с привеждането на актива в работно състояние. Амортизацията на тези активи, както и другите активи, свързани с имотите, се извършва на една и съща база и започва тогава, когато активите са готови, за да бъдат използвани по предназначение.

Последващите разходи, свързани с определен дълготраен материален актив, се добавят към балансовата сума на актива, когато е вероятно Дружеството да има икономически ползи, надвишаващи първоначално оценената ефективност на съществуващия актив. Всички други последващи разходи се признават за разход за периода, в който са направени.

Дълготрайните материални активи, придобити при условията на финансов лизинг, се амортизират на база на очаквания полезен срок на годност, определен посредством сравнение с подобни активи или на база стойността на лизинговия договор, ако неговият срок е по-кратък.

СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

2. Счетоводна политика (продължение)

2.7 Имоти, машини, съоръжения и оборудване (продължение)

Амортизацията на материалните дълготрайни активи се начислява, като се използва линейният метод върху оценения полезен живот на отделните групи активи, както следва:

	2016 в години	2015 в години
Машини и оборудване	3	3
Съоръжения и други	25	25

Избраният праг на същественост за материалните дълготрайни активи на Дружеството е на стойност 700,00 лв.

2.8 Отчитане на лизинговите договори

Финансов лизинг

Лизингови договори, при които се прехвърлят всички рискове и изгоди от актива, се отчитат като финансов лизинг съгласно СС 17 Лизинг. Финансовият лизинг се капитализира на базата на лизинговите задължения, отчитайки по-ниската от справедливата стойност на наетия актив и сегашната стойност на минималните лизингови вноски.

Активът се завежда в баланса на лизингополучателя по по-ниската от двете стойности – справедливата стойност на наетия актив и настоящата стойност на минималните лизингови плащания. В баланса се отразява и съответното задължение по финансов лизинг, независимо от това дали част от лизинговите плащания се дължат авансово при сключване на договора за финансов лизинг.

Впоследствие лизинговите плащания се разпределят между финансов разход и намаление на неплатеното задължение по финансов лизинг.

Активите, придобити при условията на финансов лизинг, се амортизират в съответствие с изискванията на СС 16 Дълготрайни материални активи.

За активи отдадени с договори за финансов лизинг лизингодателя отчита дългосрочно вземане, чиято сума е равна на определените в договора наемни плащания и включва справедливата /продажната/ цена на отдадения актив финансов приход за бъдещи периоди, представляващ разликата между общата сума на договорените наемни плащания и справедливата цена на отделния актив. Отписва отдадения актив по балансовата му стойност. Отчита в текущия период финансовите приходи за бъдещи периоди пропорционално на относителния дял на получените суми по договора в общата сума на договорените плащания. Отчита като намаление на вземането по договора получените през срока на договора плащания.

Оперативен лизинг

Лизингови договори, при които значителната част от рисковете и изгодите се поемат от наемодателя се класифицират като оперативен лизинг. Плащанията по оперативните лизинги, нетно от отстъпките от страна на наемодателя, се признават като разход в отчета за приходи и разходи на равни части за периода на лизинговия договор.

Разходите, свързани с поддръжка и застраховки, се отразяват като разходи в отчета за приходи и разходи към момента на възникването им.

2. Счетоводна политика (продължение)

2.9 Обезценка

Балансовата стойност на активите на Дружеството се преразглежда към датата на изготвяне на баланса с цел да се определи дали има индикации, че стойността на даден актив е обезценена.

В случай, че има индикации за обезценка, се прави приблизителна оценка на възстановимата стойност на активите. Загубите от обезценка се признават тогава, когато балансовата стойност на актива или тази негова част, която генерира парични потоци, надхвърля възстановимата му стойност. Загубите от обезценка се признават в отчета за приходи и разходи.

За целите на определяне на обезценката, активите на Дружеството са групирани на най-малката разграничима група активи, за които могат да бъдат разграничени парични потоци – единица, генерираща парични потоци. В резултат на това някои от активите са прегледани за наличие на обезценка на индивидуална база, а други на база единица, генерираща парични потоци.

Индивидуалните активи или единиците, генериращи парични потоци, се прегледат за наличие на индикации за обезценка на стойността им веднъж годишно към датата на изготвяне на баланса, както и тогава, когато събития или промяна в обстоятелства показват, че преносната стойност на активите може да не бъде възстановена.

2.10 Финансови инструменти

Финансовите инструменти на Дружеството включват парични средства в брой и по банкови сметки, получени засми, вземания и краткосрочни задължения. Ръководството на Дружеството счита, че справедливата цена на финансовите инструменти е близка до балансовата им стойност.

Финансовите активи се признават, когато Дружеството придобие контрол върху договорните права за получаване на парични потоци или друг финансов актив. Финансовите активи се признават на датата на сделката.

Финансовите пасиви се признават тогава, когато съществува договорно задължение за плащане на парични суми или друг финансов актив на друго предприятие или договорно задължение за размяна на финансови инструменти с друго предприятие или потенциално неблагоприятни условия.

Парични средства

Паричните средства представляват паричните средства в брой и по текущи сметки в банки, както и краткосрочни депозити в банки с падеж по-малко от три месеца.

Вземания

Кредити и вземания, възникнали първоначално в Дружеството, са финансови активи, създадени от предприятието посредством директно представяне на пари, стоки или услуги на даден дебитор.

Вземанията на Дружеството са недеривативни финансови инструменти и не се котират на активен пазар. Вземанията са представени по тяхната номинална стойност, намалена с призната обезценка. Вземанията се представят като текущи, освен в случаите, при които Дружеството очаква те да бъдат уредени след повече от 12 месеца след датата на баланса.

СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

2. Счетоводна политика (продължение)

2.10 Финансови инструменти (продължение)

На база преглед на вземанията към края на годината се извършва преценка за загуби от обезценка и несъбираемост. Търговските вземания се обезценяват, когато е налице обективно доказателство, че Дружеството няма да е в състояние да събере дължимите суми. Сумата на обезценката се определя като разлика между балансовата стойност на вземането и настоящата стойност на бъдещите парични потоци.

Краткосрочни задължения

Краткосрочните задължения са оценени по стойност, по която се очаква да бъдат погасени в бъдеще.

Банкови заеми

Заемите се признават първоначално по справедлива стойност, формирана от получените парични постъпления, намалена с направените разходи по извършването на транзакцията. След първоначалното им признаване, заемите се отчитат по амортизирана стойност, като всяка разлика между дължимите плащания (нетирани с разходите по извършването на транзакциите) и стойността на заема се признава в отчета за приходи и разходи през периода на заема, като се използва метода на ефективния лихвен процент.

Заемите се признават като текущо задължение, освен в случаите, при които Дружеството има безусловното право да отложи плащането на задължението за поне 12 месеца след датата на баланса.

2.11 Данъци върху дохода

Текущи данъци

Текущите данъчни активи и/или пасиви представляват тези задължения или вземания от бюджета, които се отнасят за текущия период и които не са платени към датата на баланса. Те са изчислени в съответствие с приложимата данъчна ставка и данъчни правила за облагане на дохода за периода, за който се отнасят, на база на облагания финансов резултат за периода.

Отсрочени данъци

Отсрочените данъци се изчисляват за всички временни разлики чрез сравнение между балансовата сума на активите и пасивите и тяхната съответна данъчна основа. Активи по отсрочени данъци се признават до степента, до която е вероятно да има бъдеща облагаема печалба, срещу която да могат да се използват намалените временни разлики. Такива активи и задължения не се признават, ако временните разлики са в резултат на положителна репутация или на първоначално признаване (различно от бизнес комбинация) на други активи и задължения в сделка, която не се отразява на облагания печалба или счетоводната печалба.

Балансовата стойност на отсрочените данъчни активи се преразглежда към датата на баланса и се намалява до степента, до която няма вероятност да има достатъчна облагаема печалба, която да позволи възстановяването на всички или на част от активите.

2. Счетоводна политика (продължение)

2.11 Данъци върху дохода (продължение)

Отсрочените данъчни активи и задължения се измерват на базата на данъчните ставки, които се очакват да бъдат приложими в периода, в който задължението се урежда или активът се реализира, на базата на данъчните ставки (и данъчни закони), които са постановени към датата на баланса. Измерването на отсрочените данъчни активи и задължения отразява данъчните последици, които биха последвали към датите на отчитане, за да се уредят или възстановят балансовите стойности на активите и задълженията.

2.12 Капитал

Основният капитал на Дружеството е представен по номинална стойност в съответствие със съдебното решение за регистрация.

2.13 Провизии, условни активи и условни пасиви

Сумата, призната като провизия, представлява най-добрата приблизителна оценка на изходящите парични потоци от ресурси, необходими за уреждането на настоящото задължение към датата на баланса. При определянето на тази най-добра приблизителна оценка Дружеството взема под внимание рисковете и степента на несигурност, съпътстваща много от събитията и обстоятелства, както и ефекта от промяната на стойността на паричните средства във времето, когато те имат значителен ефект.

Провизиите се преглеждат към всяка балансова дата и стойността им се коригира, така че да отрази най-добрата приблизителна оценка към датата на баланса. Ако вече не е вероятно, че ще е необходим изходящ поток ресурсе за уреждане на задължението, то провизията се отписва. Дружеството не признава условни активи, тъй като признаването им може да има за резултат признаването на доход, който е възможно да не бъде реализиран.

2.14 Валутен риск

Дружеството осъществява сделки предимно в български лева и евро, поради което то не е изложено на риск, свързан с възможните промени на валутния курс. Дружеството не използва специални финансови инструменти за хеджиране на валутния риск.

2.15 Лихвен риск

Финансовите инструменти, които потенциално излагат Дружеството на лихвен риск са предимно получени банкови заеми. Договореният лихвен процент е с фиксирана надбавка над основния лихвен процент, респективно EURIBOR. Ръководството счита, че Дружеството не е изложено на съществен риск в резултат на колебанията на лихвените нива.

СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

2. Счетоводна политика (продължение)

2.15 Лихвен риск (продължение)

Финансовите активи, които потенциално излагат Дружеството на кредитен риск, са предимно вземания от продажби. Дружеството е изложено на кредитен риск в случай, че клиентите не изплатят своите задължения. Кредитният риск е незначителен поради приложената от Дружеството политика за предварително плащане от нови клиенти, както и продажби на клиенти, с които Дружеството има дългосрочно сътрудничество. За осигуряване събираемостта

на вземанията си от клиенти с просрочени задължения, през текущия и предходни периоди са подписани извънсъдебни споразумения за погасяването им на вноски.

Дейността на Дружеството създава предпоставки за излагане на валутен, кредитен и лихвен риск. Въпреки това, Дружеството не използва специфични финансови инструменти за намаляването експозицията си към тези рискове.

3. Имоти, машини, съоръжения и оборудване

	Земя	Машини и оборудване	Съоръжения	Общо
<i>Отчетна стойност</i>				
Към 1 януари 2016	9	7537	5837	13383
Постъпили	-	-	-	-
Излезли	-	-	-	-
Към 31 декември 2016	9	7537	5837	13383
<i>Нагрупава амортизация</i>				
Към 1 януари 2016	-	7537	831	8368
Начислена амортизация	-	-	233	233
Амортизация на излезли	-	-	-	-
Към 31 декември 2016	-	7537	1064	8601
<i>Балансова стойност</i>				
Към 31 декември 2015	9	-	5006	5015
Към 31 декември 2016	9	-	4773	4782

4. Търговски вземания

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Търговски вземания	23	29
	23	29

Търговските вземания са дължими в срок от 30 до 90 дни и не съдържат ефективна лихва. Всички търговски вземания са обект на кредитен риск. Ръководството на Дружеството не идентифицира концентрация на кредитен риск, тъй като търговските вземания се състоят от вземания от клиенти, които са със стабилни приходи.

СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

2. Счетоводна политика (продължение)

5 Разходи за бъдещи периоди и други вземания

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Разходи за бъдещи периоди	29	46
Други вземания	120	163
	<u>149</u>	<u>209</u>

6 Парични средства

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Парични средства в банки – в хил.лева	5700	4829
	<u>5700</u>	<u>4829</u>

7 Капитал

Към 31 декември 2016 г. дружественият капитал се състои от 168470 сто шестдесет и осем хиляди четиристотин и седемдесет) дружествени дяла с номинална стойност от 10 (десет) лв. за дял и е изцяло внесен. Единоличен собственик на капитала към 31 декември 2016 и 2015 е ХЕЛЛИОС 1 СВБА, вписано в Търговския регистър на съда във Белгия под дружествен No. 1130164954, чуждестранно юридическо лице, държава: Белгия.

8 Задължения към финансови предприятия

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Задължение към СИБАНК	4161	4885
	<u>4161</u>	<u>4885</u>

9 Задължения към доставчици

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Търговски и други задължения	63	86
	<u>63</u>	<u>86</u>

10 Данъчни задължения

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
Данъчни задължения	22	
	<u>22</u>	

11 Разходи за лихви и други финансови разходи

	Годината, приключваща на 31.12.2016	Годината, приключваща на 31.12.2015
	549	566

СОЛАР БГ ЕООД

ПОЯСНЕНИЯ КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ПО НСС
КЪМ 31 ДЕКЕМВРИ 2016

(всички суми са в хиляди български лева, освен ако не е посочено друго)

549 566

12 Данъци

Разходите за данък върху печалбата за 2016 и 2015 са както следва:

	Годината, приключваща на 31.12.2016	Годината, приключваща на 31.12.2015
Разход за данък печалба	(92)	

Изчисленията на ефективната данъчна ставка са представени в таблицата по-долу:

	Годината, приключваща на 31.12.2016	Годината, приключваща на 31.12.2015
Печалба преди данъчно облагане	1555	(26)
Приложима данъчна ставка	10%	10%
Разход за данък по приложима данъчна ставка	(156)	
Отписване през текущия период на отсрочен актив от неизползвана данъчна загуба от минали периоди	(635)	
Разход за данък в отчета за приходите и разходите	(92)	
Ефективна данъчна ставка	5,9%	0%

13 Салда със свързани лица

Дългосрочни задължения

	Към 31.12.2016	Към 31.12.2015
	4069	4243

14 Събития, настъпили след датата на баланса

След датата на баланса не са идентифицирани коригиращи събития или такива, които изискват допълнителни оповестявания във финансовия отчет.

Гл.счетоводител:

Владимир Гълъбов

Управител:

Сиска Йозеф Ирене Дидейн
чрез Милен Маринков - пълномощник
тел.0884810989

Изготвил:

Иванка Динова

28.02.2017г.